



Јадранка Шешел: Спречићу укидање Споразума о слободној трговини са РФ који захтева ЕУ

Једини пут који омогућава Србији да опстане и у територијалном и у економском смислу, јесте сарадња са Русијом, Кином, Бразилом, Индијом и свим државама у свету које неће вршити никакав политички притисак на Србију, неће се мешати у унутрашње ствари, нити захтевати било шта што је противно интересима наше државе, поручила је Јадранка Шешел, кандидат Српске радикалне странке за председника Републике.

Она је истакла да ће, заједно са Српском радикалном странком, спречити укидање Споразума о слободној трговини са Руском Федерацијом, који захтева Европска унија. Овај Споразум је једина извозна шанса за Србију и омогућава да се

извози више од 95 одсто наших производа на огромно руско тржиште, нагласила је Јадранка Шешел.

Борићу се да се заустави процес уласка Србије у Европску унију који има катастрофалне последице и за живот нашег народа и за државу, обећала је кандидат Српске радикалне странке за председника Републике.

Јадранка Шешел: Циљ ми је да оно што је најбоље сачувам у Србији

За последњих 12 година смењивања истих странака на власти, Србија је доведена до пропасти, а народ потпуно осиромашен, поручила је Јадранка Шешел, кандидат Српске радикалне странке за председника Републике.

Она је нагласила да Србија има све - и паметне и образоване људе, плодну земљу, вредан на-



род, али да се то богатство већ 12 година растаче. „Мој циљ је да оно што је најбоље сачувам у Србији“, рекла је Јадранка Шешел.

„Спровођењем програма Српске радикалне странке на републичком нивоу поништићемо пљачкашке приватизације у којима се раскрчмило све што су генерације стварале деценијама, а народ избачен на улицу. Заштитићемо домаћу производњу, јер без јаке привреде нема јаке Србије. Вратићемо царинске стопе за увоз производа из Европске уније“, нагласила је Јадранка Шешел.

Она је објаснила да је то начин да се стане на пут увозничком лобију, спречи нелојална конкуренција и створе повољне шансе за домаће произвођаче. „Утврдићемо нове, високе порезе за тајкуне који имају регистроване фирме у „офшор“ зонама и не плаћају одређене порезе држави, чиме је буџет Србије општећен за стотине милиона евра“, истакла је Јадранка Шешел.

Економски програм

24. април 2012.

Економски програм бави се анализом економских и привредних токова последњих 12 година и негативним ефектима њихове усмерености ка тржиштима земаља ЕУ. Из анализе се изводи закључак да су тржишта и потенцијални инвеститори из пријатељских источних земаља, а пре свега тржишта земаља БРИКС-а, потпуно занемарени. Српска радикална странка кроз програм јасно изражава став да слободна трговина мора бити гарантована највишим правним стандардима и због тога нико не сме да спречава Србију, њене грађане и приватне предузетнике да економски сарађују са свим државама и свим тржиштима у свету. Окретање ка тржиштима традиционалних савезника, пре свега Русије, на којима би се пласирали производи из Србије, један је од основних циљева нашег програма.

Економски програм Српске радикалне странке гарант је за спровођење нове економске политике опоравка Србије.

Ангела Меркел је газда и Тадићу и Николићу

21. април 2012.

Српска радикална странка одржала је предизборни скуп у Чачку на коме су страначки функционери поручили да је Србији потребна добра, народна власт и председник који је веран својој држави и народу. На Ђурђевдан је референдум

на коме ће грађани дати свој глас за Јадранку Шешел и Српску радикалну странку, јер само Српска радикална странка може да отме Србију из канџи тајкуна, западних банака и Брисела и да заустави погубан пут у Европску унију.

–Нема разлике да ли нас у Европску унију воде Николић или Тадић, јер имају истог газду. То су Ангела Меркел и Кетрин Ештон, које траже да се у Србији испуњавају интереси Брисела. Николић и Тадић не крију да то раде, јер, како кажу, ЕУ нема алтернативу. Њихови европски пријатељи, који нам отимају Косово и Метохију, непријатељи су српског народа – рекао је Зоран Крастић, потпредседник Српске радикалне странке.

Удружују се две најгоре тајкунске странке

23. април 2012.

Српска радикална странка сматра да вест коју преносе данашњи медији да су се „Томислав Николић и Млађан Динкић договорили о постизборној коалицији“ значи да се удружују две најгоре тајкунске странке, које су спремне на све да би се докопале власти зарад личне финансијске користи.

Удружују се Томислав Николић и Млађан Динкић, професионални преваранти, који су се до јуче на најгори могући начин вређали међусобно. Када су интереси у питању, онда није важно што је Динкић Јоргованку Табаковић називао „дукелом“, што је Николић Динкића псовао јавно на седници Народне скупштине и говорио му да је „за лудницу“, што је Николић обећавао да ће да заустави Динкићев лоповлук и махао заворским лисицама у Скупштини, поручујући му: „Боље бити поштена курва него непоштен политичар“.

Николић и Динкић, комшије из паметних зграда на Новом Београду које су платили више стотина хиљада евра, сада ће наставити да обмањују грађане о борби против корупције и криминала, о новим радним местима и подели неких нових бесплатних акција.

Прелазак обманутих напредњака у Српску радикалну странку

23. април 2012.

Стотињак чланова Српске напредне странке, од тога чак њих 73 из Месног одбора Доње Видово у општини Параћин, иступило је из ове странке и прешло у Српску радикалну странку. На овај потез су се одлучили јер су разочарани и

обманути политиком Томислава Николића и Александра Вучића, који свој лични интерес стављају изнад интереса државе и народа.

На конференцији за новинаре која је организована тим поводом, председник Поморавског окружног одбора СРС-а, Радиша Илић, изјавио је да патриоте и часни људи своје место могу да пронађу једино у СРС-у и да су за њих врата ове странке широм отворена.

„После четири године коначно се завршила обмана која се зове Српска напредна странка. Ово је доказ да лаж не може дуго да опстане, и да издаја коју је починио Томислав Николић не може дуго да траје. Да је 2008. године рекао да ће се залагати за хапшење Ратка Младића, да ће се залагати за сарадњу са НАТО и ЕУ, нико не би прешао у СНС. Али, он је обмануо поштене и часне радикале. Кулнуо је час да се ти обманути радикали врате где им је место, а то је у Српску радикалну странку“, рекао је Илић.

Да је незадовољство у напредној странци велико, потврдио је и Драган Живковић, бивши председник Месног одбора СНС Доње Видово, који је присутнима показао велики број чланских карата незадовољних напредњака који су се вратили у СРС, уз образложење да жели да народ види колики је број оних који напуштају СНС.

Ухапшен финансијер напредњака

23. април 2012.

Српска радикална странка непрестано упозорава грађане да су странку Томислава Николића и Александра Вучића формирали тајкуни и криминалци, чији су експоненти. Данас је наша тврдња још једном потврђена у реалности. Ухапшен је Душан Ступар, финансијер Томислава Николића и Александра Вучића, због учешћа у великој пљачки панчевачке „Азотаре“, истакао је на конференцији за новинаре потпредседник СРС-а Александар Мартиновић.

Мартиновић је образложио да је Душан Ступар не само финансијер, него и близак пријатељ Томислава Николића. Он је Николићу и Вучићу уступио бесплатно своју ексклузивну пословну зграду на Новом Београду, у којој је данас смештена централа Напредне странке.

Потпредседник СРС-а истакао је да се као финансијери СНС-а појављују и Јоца Амстердам, Станко Суботић Цане, Богољуб Карић.

„Подсећам вас да је Цвијан, правни саветник СНС-а, јавно обећао слободу Јоци Амстердаму. Николић је такође више пута јавно тражио да се

Цанету и Карићу дозволи да се бране са слободе, иако то правно није могуће. Николић је са Карићем у коалицији, због чега се његова супруга налази међу првих 10 на листи СНС-а за републичке посланике. А што се Цанета тиче, Николић је јавно признао да се с њим сусретао у париском Рицу.“

Шаровић: Исти животни услови за све Београђане

Батајница је симбол онога што је Српска радикална странка радила док је била на власти у Земуну. Ми не причамо једно на Врачару и Старом Граду, а друго овде у Батајници, Добановцима или Утриновцима. Свима кажемо исто – да мора да се исправни неправда. Они који су добили више у претходном периоду, сада ће морати мало да се стрпе, док се ваши животни услови не изједначе са онима у центру града, поручио је Немања Шаровић, кандидат Српске радикалне странке за градоначелника Београда, у разговору са грађанима, у Батајници.

Он је истакао да се градска власт према њима маћехински односила „и то не последње четири, већ 20 или 30 година и да то мора да се исправи“.

Николић доказао да му није стало до Косова и Метохије

Српска радикална странка одржала је предизборни скуп у Смедереву на коме су страначки функционери поручили да је проевропски режим упропастио привреду Србије и довео грађане на ивицу егзистенције. Режим је по налогу из Брисела направио и издајничку тзв. Српску напредну странку да би под своју контролу ставио и власт и опозицију.

–Али, 6. маја ће победити већина, а не оно што нуди Томислав Николић. То је човек који не мисли својом главом. О најважнијим државним питањима, као што је Косово и Метохија, мења мишљење на сваких 15 минута, рекао је Зоран Красић, потпредседник Српске радикалне странке и истакао да Николић отворено показује да га не интересују локални избори на Косову и Метохији!

Красић је позвао грађане да покажу јединство и да буду радикално доследни, јер је то једини начин да одбране националне и државне интересе Србије.



Радикали посадили 44 саднице у МЗ „Шумица“

На територији града Зрењанин само 2,5% земљишта је пошумљено. Ако су то упореди са бројем становништва, ниво пошумљености је 1-3 m² по једном становнику, а по свим критеријумима и Стратегији одрживог развоја, који је усвојила Скупштина града циљ је 13 m² по становнику. Данас у граду на јавним површинама има нешто више од 58.000 стабала.

Због таквог катастрофалног стања у нашем граду, омладина Српске радикалне странке је купила 44 саднице (јасена, брезе, црног ораха) и у договору са „Расадником“ засадила саднице у Месној заједници „Шумица“ на јавној површини поред дечијег игралишта. Овом акцијом желели смо да укажемо да Српска радикална странка у Зрењанину озбиљно схвата овај проблем града и ако нам грађани укажу поверење на предстојећим изборима могу рачунати да ћемо уредити постојеће парковске површине, а тамо где постоји могућност формирати нове.



Оснивач и издавач: Српска радикална странка, **За издавача:** др Војислав Шешељ,

Уредник издања: Елена Божић-Галијан, **Заменик уредника:** Марина Томан,

Тираж: 500 примерака

Редакција прима пошту на адресу: „Велика Србија“, Трг победе 3, 11080 Земун; рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године